Cnucok 3a1a4 K 9K3aMeHy.

Motopnas noska mislna 3 yaca co CKOpocThio 17,9 KM/4 M 5 4acoB co cxopocn:ro 18,7

kM/4. Haiinute cpeqHIO CKOPOCTE JIOIKH.
C xonauTepckoit Gabpuxu orrpysunu 80 kopoGok MapMenaza 1o 4,2 Kr B kopobke i 120
Kopo6oxk 10 4,5 kr mapmenazna. CKOJIBKO BECHT B CPEIHEM OJHA KOpoOKa?
Karep men no teyenuro 2,5 gaca, a mpotus Tevenus 0,8 yaca. Kakoit myTs npouren
KaTep, eCiM ero coocTBeHHas ckopocTh 40 KM/4, 8 CKOPOCTh TeyeHHs 2,2 Km/4?
J{Be MOTOPHEIE JIOAKH OTILIBLIH OXHOBPEMEHHO OT ABYX IPHCTaHEH HABCTPEUY APYT
ApYTy € OMMHAKOBOM COOCTBEHHOM ckopocThio 10 kM/4. PaccTosHHE MEX Iy IPUCTAHAMU
81 KM, CKOPOCTB TeyeHHs peKH 3,4 km/4. Uepes CKONbKO YacoB JOMKH BCTPETATCA?
W3 mocenka BbIexa BEIOCHIIENUCT cO ckopocThio 20,8 km/a.Crrycrs 2,1 yaca Benen 3a
HHM BBI€Xall aBTOMOOHIIb, CKOPOCTh KOTOPOTo B 3,6 pa3a GoJibliie CKOPOCTH
BenocunenucTa. Kaxkoe paccrosuue 6yner Mexay HUMH depes 1,6 yaca nmocie Bblessa
aBTOMOOHISA?
HBa aBTOGyCa BEIEXATH OMHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYT APYTY U3 ABYX TOPOJIOB H
BCTPETHIIMCH Yepe3 4 yaca. Halinure paccTosHHE MEXIY FOPOJaMH, €CIIH CKOPOCTh
IepBOro paBHa 43,8 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOTO B 1,2 pasa MeHbIlE.
AHs 3anymana yucio. Eciu ero yBenudurh Ha 1,8, a pe3ynsTaT yBenuduth B 14,4 pasa,
T0 noyuutes 101,52, Kakoe yucino 3agymana Aus?
Manpunk 3anyman yucio. Ecnu ero yBenuduts B 24,5 pasa, a pe3yjbTaT BEIYECTD U3

- 115,04, To nonyuutes 21,94. Kakoe uncio 3amxyman MaIbuuk?
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Cymma nByx uuncen 14,23, a ux passocts 1,93. HaiiauTe 3TH uncna.

. Hatinute IJIoIIaap IIOBEPXHOCTH NIPAMOYI'OJIBHOTO NapajlyIeIenuIIea, €CJIN ero JjinHa

paBHa 12,2, 4TO COCTaBINAET IATYIO YaCTh MIMPHHEL, @ BEICOTA B 1,22 MEHBIIE JJIHHBL.

B 6acceiin, anuHa KoTOpOro 25 M, mupHHa 6,5 M, a BEICOTa paBHa 2,8 M, HaJIKTa BOJA.
Ee ypoBens He 1oX0QHT 110 BEPXHEro Kpas Gacceiina Ha 0,4 M. Haiinute o6beM Bozbl B
bacceiine.

Passepuyrslit yron AJIE paspenen mydom JIX Ha ngsa yrina AJIX u XJIE. Haitnute
rpagyCHBIE MEDBI 3THX YIJIOB, eciii yron AJIX BTpoe Gonsiue yrna XJ{E. Cuenaiite
IIOCTPOEHHE 10 pe3yJIbTaTaM 3aIayH.

O6mas Macca coMa, ITyKH, Kapacst coctasiser 4,43 xr. Macca uiyku B 1,6 pasa Gonbie
Macchl Kapacs, a Macca coma Ha 0,86 kr 6onsme Maccs [llyku. Haiioure maccy kaxmoii
PBIOEL.

JiBa nemexona uayT HaBcTpedy Apyr Apyry. OMHH HIET CO cxopocrmo 3,2kmM/4, a
Jpyroi co ckopocTtsio B 1,5 pasa Gonpuie. Ceiiuac Mexxny Humu 18,05 kM. Kaxoe
paccTosiHue OyneT Mexxy HumH yepe3 1,8 yaca?

Marasun npozan 3a Tpu gHs 323,2 Kr 670K, IpUYeM BO BTOPO# J€Hb IPOJAIH B 2 pasa
Gosplle, YeM B IIEPBHIH, a B TPeTHi JeHb - B 2,5 pasa Goiblie, yeM Bo BTOpoii. CKOIBEKO
KT I0JI0K IIPOJIaBaJIH €)KEIHEBHO?

B marasun npusesnu 150,9 m Tkaun. B nepserit nens npoxanu 1/3 Beelt Tkauu, Bo
BTOpO#t feHb — 0,7 ocTatka. OcTaNbHYIO TKaHb IPOJAIH 32 ABA OCTABILUXCS JHS, IPHYEM
B TPETH NI€Hb NPOAalHy B 2 pasa 6onblue, 4eM B 4eTBepThlid. CKOJIBKO TKAHH NPOAABaIy
€XEOHEBHO?

[Tocne Toro, kak MallHHUCTKA HareyaTana 3/8 4acTH pyKOIMCH, 0Ka3aJoCh, YTO
OCTaBIIAsICS YACTh PYKOITMCH COAEPIHT Ha 17,4 cTpaHuLbI OOJIbLIE, YEM HarnleyaTaHHas.
CKoJBKO CTpaHHI[ BO Beel pykonucu? ‘

Typucruueckas rpynna nomkHa 6su1a npoifte MapmpyT B 60,3 KM 3a Tpu JHs. B nepsriit
A€Hb OHH TIPOLIH 2/5 BCEro MyTH, 3a BTOPOH AeHb — 8/12 TOTO, YTO NPOILTH B NEPBBIA
neHb. CKOJBKO KM HYXKHO MPOITH IPyIINe 3a TPETHi JeHb? .

ITepBoe uncno pasro 50,4. Bropoe uncio cocraBnseT 3/5 nepporo uucna u 4/9 TPETHETO.
Hatinure cpennee apupmernyeckoe STUX YHCeN.
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Ha mMonoko3aBon npuBe3nu 15 nuctepH Mosoka o 2,5 T Ha KaX10# aBTomMaiuuge. B
NepBhIK JeHb nepepaboTanu 24% npHBE3EHHOro MOJIOKA, BOSTOPOH AeHb — 70% ocraTka.
CkobK0 MOJIOKa OCTaIOCH NepepaboTaTh?

U3 nponannex 6uneroB Ha copeBHOBaHue 43% OBUIH B JIEBBIH CEKTOD, @ OCTAIBHBIE B
npaBblii cekTop. CKOIBbKO OHIETOB OBUIO IPOJAHO B IPABBIH CEKTOP, ECIIM UX OBLIO Ha
154 Gomnblne, 4yeM B JIEBLIH?

25% 1IKONBHOTO y4yacTKa 3aHHMaeT 3JaHKe IIKOJbI, 34% - IIKOIbHEIH cTanuoH, 18% -
UIpoBas IJIOIIA/Ka, & OCTAJIBHYIO IUIOLIaIb 3aHUMAIOT NEIEXO0AHbIE JopoXkKH. KakoBa
IUTOLAb IIKOJBHOIO yJacTKa, €CIHM IUIOIa/b, 3aHUMaeMas NEMEX0AHBIMU TOPOXKKaMH,
cocrasyseT 248,4 M?

Haiigure yucio, ecmu 7,5% storo uucia pasusl 37,5% uucna 6,4.

Haiinute 06beM OpSIMOYTOIBHOTO NapajulelIeNuIe]ia, ey ero IHpHHa paBHa 13,6 M,
BbIcOTa cocTaBiigeT 40% ero mupuHsl ¥ 34% €ro AIUHEL

Brramcnure:

A)6,50,16-1,36:1,7+ 1,3

b) 15,81 : (24 — 23,66) — 18 : 37,5

B) 60,2 (14,58 : 3,6) :30,1 — 5,1

26.PemuTe ypaBHEHueE:

A) 6,7-(7,9 —x) =28,81
B) 4,6x + 3,8% — 1,6 =0,5
B) 0,91 : 3,64 — 0,8x =0,109

27. HaiinuTe muiomanp 3alITPHXOBAHHON GHUIYpHI:
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